PRACTICA FUNCION Sl

1. Vamos a crear una hoja de célculo para resolver una ecuacién de segundo grado, recuerda que la férmula
para las dos soluciones es:

—b Vb2 —4ac
x= 2a
Crea esta hoja de calculo:
A B C D
1 ECUACION DE SEGUNDO GRADO axX +hX+c=D
2
3 Escribe a:
4
5 Escribe b
6
7 Escribe o
8
9 Discriminante: =C5*C5-4*C3*CT
10
11 éTiene salucién?
12
13 Solucidn 1: =(-C5+RAIZ(CI))/(2*C3)
14
15 Solucidn 2: =(-C3-RAIZ{C3))/(2*C3)
16

2. Vamos a utilizar una funcién para que muestre si la ecuacién tiene solucién o no, para ello utilizamos la
funcién:
=Sl(Prueba légica;Valor si la prueba logica es verdadera;Valor si la prueba légica es falsa)

La ecuacidn tiene solucidn si el discriminante es mayor 6 igual que cero, y no tiene solucién en caso

contrario.
Vamos a escribir una funciéon en la celda C11, que muestre SI, si tiene solucidon y NO, sino la tiene.

=S1(C9>=0;"SI”;”NO”")

Prueba con las siguientes ecuaciones:

x’-2x+1=0  Tiene solucién, las soluciones son iguales, y son 1
x*+3x+2=0 Tiene solucién, las soluciones son -2 y-1

2 . .y
x“+x+25=0 No Tiene solucion

3. Vamos a eliminar filas, situa el ratdn en la fila 4, justo encima del nombre de la fila “4”, haz clic en botén
derecho del raton:



Cartar

Copiar

B & >

Peqgar

Pegado especial...
Insertar

Eliminar

Earrar contenido
i&? Formato de celdas...
Alto de fila..
Deultar

Mastrar

Elimina la fila 5.
Al eliminar filas el nombre de las celdas no es el mismo en las férmulas, comprueba que estan bien, para
ello pon el ratén en el discriminante, celda C7,y pon el ratén en la barra de férmulas para comprobarla:

!-”i;{g 9 - - segunc
- Inicio Insertar Diseno de pagina Farmulas Datos Rev
& (&) [El==]] |
I_-.Ié R — — —
Pegar ¥ [[N B | [ A ||| | == = |25
Portapapeles ™ Fuente Alineacion
FALSO ~ (3 X « Jfu| =carca-asc3*cs
A B C D
1 |ECUACION DE SEGUNDO GRADO  aX’+hX+c=0
2
3 Escribe a: 1
4 Escribe b
5 Escribe c: 1
o
7 Discriminante: =CA*CA-4*C3%(C5
)

Recuerda que la férmula es b*-4ac

Elimina la fila 12, debera que dar asi:



A B C D

1 ECUACION DE SEGUNDO GRADD aX +hX+c=0

2

3 Escribe a: 1
4 Escribe b

5 Escribe c: 1
6

7 Discriminante: 0,00
8

9 iTiene solucion? |

10

11 Solucidn 1: -1.00
12 Solucidn 2: -1,00
13

En la fila 10 escribe:

A B C D
2
3 Escribe a:
4 Escribe b:
5 Escribe o
]
7 Discriminante: 0,00
8
9 éTiene solucion? |
10 ¢ Cuantas soluciones tiene?
11 Salucién 1: [ #D1V/0!
12 Solucién 2: i #DIV/0!
13
14

Los casos son:

Si discriminate>0-> 2 Soluciones

Si discriminante=0->1 solucion

Si discrimiante<0—> Ninguna solucidn

El problema es que la funcidn Sl, solo puede hacer una Unica prueba que es falsa o verdadera.
Para separar los tres casos podemos hacer lo siguiente:

- 12Caso, si discriminante<0 , tiene 0 soluciones, en otro caso debemos realizar otra funcién Sl para separar
los casos:
SI(C7<0;0;NuevaFuncionSl)

- 292 Caso, si discriminante=0, tiene 1 solucién, entro caso tiene 2
SI(C7<0;0;SI(C7=0;1;2))

Escribe la funcién y prueba con los casos anteriores.



4. Enlahoja 2 ,creauna pagina como esta:

A B C D E F
1 Calculo de la edad
2
3 Escribe la fecha de nacimiento: | 15/11/1981
4 La fecha de hoy es: 16,/11,/2010}
3
6
7
8 Dia Mes Afio
9 Fecha de nacimiento
10 Fecha actual
11
12
13 Edad en el arfic actual
14 Sihas cumplido los afios:
15 Siaun no los has cumplido:
16
17
18 Tu edad es:
19
20

5. Para separar los dia meses y afios de las fechas se utilizan las funciones:

Dia Mes Afio
Fecha de nacimiento =DIA[C3) =MES(C3) |=ANO(C3)
Fecha actual =DIA(CA) =MES(C4) |=ANO(C4)

6. Sieste afio ya has cumplido los aos, tu edad es el afios actual menos el de nacimiento.
Pero si no has celebrado aun tu cumpleafios, tu edad es lo anterior menos 1.

Edad en el afio actual
Si has cumplido los afios: =E10-E9
Si aun no los has cumplido: =C14-1

7. Vamos paso por paso a separar los casos, para saber si en el ejemplo propuesto la edad es 29 o 28 afios.
Recuerda la sintaxis de la funcién Sl
SI(Pruebaldgica;ValorVerdadero; )

a) Siel mes actual es mayor que el mes de nacimiento, ya he cumplido los afios, luego tengo 29. Vamos
construyendo la funcion SI():
=SI(D10>D9;C14;ValorFalso)

b) Los otros casos son que bien el mes actual es menor que el de nacimiento, en cuyo caso tengo 28 afios,
o es igual, en cuyo caso debo seguir distinguiendo casos:
=SI(D10>D9;C14,SI(D10<D9;C15;ValorFalsoDelSegundoSl))



c) Estamos en el caso que el mes actual es igual que el de nacimiento, en este caso si el dia actual es
menor que dia de nacimiento tengo 28 afios, pero si es mayor o igual tengo 29 afos:
=S1(D10>D9;C14;SI(D10<D9;C15;5I(C10<C9:C15:C14)))

Afade una celda que si la edad es mayor o igual de 18 afios ponga “Mayor de Edad” y en caso contrario
ponga “Menor”

Envia el archivo con el nombre funcidn si de tu nombre a inforionora@gmail.com
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